ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко А.В.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Красноштанова А.А., учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко Анну Викторовну.
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

А.В. Ведерников

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

10 сентября 2020 г.

№ 08/282p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко А.В.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской A.A. награждении Почетной области Красноштанова 0 Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко Анны Викторовны, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской 24 декабря 2010 года № 141-O3 «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко Анны Викторовны.

Председатель комиссии

Безпориях

О.В. Безродных



ДЕПУТАТ

Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 3

КРАСНОШТАНОВ АНТОН АЛЕКСЕЕВИЧ

ул. Трактовая, д. 16/1, г. Иркутск, 664024 Тел. 8-950-07-60-124, e-mail: priemnaia krasnoshtanov@mail.ru

11.08.2020 02-117	
На № от	
	Председателю Законод

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области А.В. Ведерникову

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии со статьей 32 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области» вношу на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кустенко Анны Викторовны — руководителя Клуба Активных Родителей «КАРкуша» Благотворительного Фонда Красноштанова.

Прошу Вас рассмотреть документы и удовлетворить настоящее ходатайство.

Приложения:

- 1. ходатайство на 4 л.;
- 2. копии документов Кустенко А.В. на ₺ л.

А.А. Красноштанов

4486 12 08 20 01-22